B | ﬁ%@féreé&kﬁ@r - padmemny : :
do bram dwuskrzydlowych

aalrnaiic

iIT GIROMATIC/2 - SUB BA 502 N/CB




Hmeloriduios BASOZ in eralo(fig. 1218 unmo->

He 8 20
miax 350. Vigne prodoﬁo nele segucnh

(T3CB - conbisconin apeniura ¢ Chlsura (fg 1)
(vama chz;e Fermanovia - :

- nﬂ".‘ a versione BA 50 B (fg 2) la i&wone mec-
anica (norrne UNi 8612) permette di fimitere a

forza &} mnimo md[cpen\ab ‘e e rr'c»nmen*afe
lanta.

=00 BA oUIeB, Hayegs e
(U1 8512) permel e Emiter ia force 2

Kose mgkszoaa skray
L max 1200 mn. {bramy dla plaszyeh) ¢

indispensable pour le mewvement
CARATTERISTICHE TECHNICHE; TECHNICAL DETAILS DANE TECHHICZNE 5UB BA 502 H/CB | SUB BASOZRICE | SUB BAS02NISB | SUB BA 503 RISB
Tensone & frequenza & e'neatazone |Power £nd frequency supply| Tension ef fréquerce d'et Napiedis | czesfoliwose zesiiania V. 2350 V. 230-50Hz V. 25050Hz V. 230%0Hz
Buleoza o LOTEE A350rHE Peanet and gurtent Puissance el LLnsomm Mosi prad wehlonlety W 300,44 W A0 A V3501 4A V3001 44
13 me Bzt melor speed Vitgssa du moleur égclrinee Szybhodt motoru elgdiycansgn | S0 g i RELVTM| 1400 g4 min/RPITNE | 900 i min RPINTM | 1400 ¢in mirRPRNTM
Cepactr Condaraslaut Kondsnaalor EUFHSY, 10UFAE0. SUFIA50Y, TR0V,
tsrber of phases umaros des phases ELESTE Mano Nono Naosa Mario
P W' max d2 mendeuvtes par haure  [Max Frzba operaci godz 40 a0 0 L]
Hu’g de fuli Olej smarowy Matil - O ATF 700 Hobd - CHATF 200 | Meb]- QI ATF 200

208 ENIE)

Sprzegle mechericars nastaare

£, 00, o, 1%

Mabd - O3 ATF 200
172, 1, F0, 1

g yes, o, L3

Courla 5ham paling 5%gm Zkgn
Foron 02 iadton g pousss dallaifig talla 3ty dalla 3z iy [EDER
Th o dueilure 3 87 Czos olwartia na 89" 15,180 Qe 15,1 52t R
7 Cipzar pan beamy kg 35 kg REIES] i kg
1780 Ted 1750 s 1200 i

Dlugosc max shzydla

r:0, 173, T, 132

£, 70, D, 18

& yes, o 1k

Cigzer rgtio BA £02

13k

fkg

16kg







Posizione tupazioni per passaggio cavi
Trasmeilitore Ricevitore
/ fotocellula fotoceltula \

WD Linea alimentazione
7 230V

/

P

Centrale di
comando

—-—
\’\ \Ricevitore Trasmettitore / \ Antennae

fotocellula fotocellula lampeggiante

Selettore chiave

Linea alimentazione 230V: 3G 2,5mm?

Linea motore: 3G 1,5 mm2( FROR CEl 20-22 CELEN 50267-2-1)
Lampeggiante : 2x0,5mm?

Trasmettitore fotocellula : 2x0,5mm?

Ricevitore fotocellula : 4x0,5mim?

Selettore a chiave: 3x0,5mm?2

Antenna : RG58 { Max 3 metri )

DIMENSION! E PESO DEL CANCELLO, SCELTA DELLA CASSETTA DI FONDAZIONE E DELLA LEVA

{ Peso del cancello)

480 kg
- BA502 + BOX/002(003) + LEVER/004
400 kg _ Lol BAS02 + BOX/002(003) + LEVER/014
320 kg
240kg || N Y |
160kg |— Ll ! | BA502 + BOX/004 -+ LEVER/004
; : e elettroserratura
Y N © BA502 + BOX/004 + LEVER/014
e elettroserratura

1 2 3 4 5 m (lunghezza cancello )




BAS02

= b1 B

128

(=Y _ 419 L
BA502 + LEVER/004

167

215

439




BAS02+BOX/004+LEVER/004

L Iy
o

26 _ 521 -
BA502 + BOX/002+-LEVER/012
~ 300 _
)
&
i
s
B 167 ) . 439 o
BA502 + BOX/002+LEVER/014
3 300
"
an o © o
1 C‘Ij\'
1

162 ) 439




I

BOX/002
BOX/003

BOX/002

///:".‘1? —H = E: — :7
A IV | SR |
0-10 ||
360 ~
0 - 10 -
38
S0 W i
El| E
g
e = e -
RUIMIN WL LI '

Verificare che 'asse delle
cerndere sia ad una distanza
di 55-75 mim dal bordo
finito della colonna.

Piazzare la cassetta di
fondazione BOX003 o
BOX003 ad una distanza
massima di 140 mm dalla
colonna.

Predisporre un drenaggio
sul fondo della cassetta
BOX002.

Inserire il tubo corrugato
nel foro delia cassetta
BOX002 come mostrato in
figura,

Piazzare la cassetta BOX002
sul terreno, verificare che

il bordo superiore della
cassetta sia allo stesso livello
del pavimento finito.

Verificare con una livella che
la cassetta di fondazione sia
perfettamente orizzontale,

Verificare che la distanza

tra il bordo inferiore del
cancelio e il pavimento finito
sia compreso tra 50-60 mm
per l'installazione della

leva LEVER/004.

Saldare sotto all'anta il perno
fornito con la leva ad una
distanza di 320 mm dall’asse
delle cerniere.




55-75 mm
w——————
BOX/002 BOX/002
BOX/003 BOX/003
3
0 - 100 mm
. IJj [ —
0 - 100 mm

004

LEVER!

con lava L

0mmec

5

hd

TN
' 1l
a * |
LY E
Ll tooet A
Kl
Ll

* A

Verificare che 'asse delle
cerniere sia ad una distanza
di 55-75 mm dal bordo
finito della colonna,

Piazzare la cassetta di
fondazione BOX003 o
BOX003 ad una distanza
massima di 100 mm dalla
colonna,

Predisporre un drenaggio
sul fondo della cassetta
BOX002.

Inserire il tubo corrugato
nel foro della cassetta
BOX002 come mostrato in
fgtira.

Piazzare la cassetta BOX002
sul terreno, verificare che

il bordo superiore della
cassetta sia allo stesso livelio
del pavimento finito,

Verificare con una livella che
la cassetta di fondazione sia
perfettamente orizzontale.

Verificare che la distanza

tra il bordo inferiore del
cancello e il pavimento finito
sia compreso tra 50-60 mm
per I'installazione della

leva LEVER/004,

Saldare sotto all'anta il perno
fornito con la leva ad una
distanza di 360 mm dall’asse
delle cerniere,




i
-

L

BOX/002

=
=3
(e}
!
I
<
| ///
&=
E )
g .
Y
<>
‘ L1,
T g
370 mm
- oy =
. >
s T
e _
Ledpind
o | Go
R J—|
==
@l |
-y —
(oo [ae)
L) L
[l =
| E
= i I
L|.J L'J
ik + T
.r T T z _L | "'}.
<l A

Verificare che l'asse delle
cerniere sia ad una distanza
di 55-75 mm dal bordo
finito della colonna.

Piazzare la cassetta di
fondazione BOX003 o
BOX003 ad una distanza
massima di 100 mm dalla
colonna.

Predisporre un drenaggio
sul fondo della cassetta
BOX002.

Inserire il tubo corrugato
nel foro della cassetta
BOX002 come mostrato in
figura.

Piazzare la cassetta BOX002
sul terreno, verificare che

il bordo superiore della
cassetta sia allo stesso livello
del pavimento finito.

Verificare con una livella che
la cassetta di fondazione sia
perfettamente orizzontale.

Verificare che {a distanza

tra il bordo inferiore del
cancello e il pavimento finito
sia compreso tra 50-60 mm
per l'installazione della

leva LEVER/004,

Saldare sotto all'anta il perno
fornito con la leva ad una
distanza di 370 mm dallasse
delle cerniere,




3502 1 castta di fondazions BOX/002 0 BOX/003 + leva | EVER/O14, apertura ante 135°

BOX/002 | BOX/002
= BOX/003 \ BOX/003_
| | p—
/ '—1"? TR : LﬂJ R s _L}— /
e 0 - 100 mm

. 320 mm o
= |
= B N | R ?
Sl )
mg | 1

: b i

LY

Verificare che I'asse delle
cerniere sia ad una distanza
di 55-75 mm dal bordo
finito della colonna.

Piazzare la cassetta di
fondazione BOX003 o
BOX003 ad una distanza
massima di 100 mm daila
colonna e con la linea di
mezzeria della cassetta a

50 mm di distanza dal bordo
interno dell'anta,

Predisporre un drenaggio
sul fondo della cassetia
BOX002.

Inserire il tubo corrugato
nel foro della cassetta
BOX002 come mostrato in
figura.

Piazzare la cassetta BOX002
sul terreno, verificare che

il bordo superiore della
cassetta sia allo stesso livelio
del pavimento finito.

Verificare con una livella che
la cassetta di fondazione sia
perfettamente orizzontale,

Verificare che la distanza

tra il bordo inferiore del
cancello e il pavimento finito
sia pit di 60 mm per
I'installazione della leva
LEVER/014,

Imbullonare all'anta la guida
fornita con la leva ad una
distanza di 320 mm dall’asse
delle cerniere.




BOX/004

Controlicre L'atlineamento

cancello

Saldare nl

\ o

\

VER/D0Z
|

,..
T
o

50 mm con leva L

Predisporre un drenaggio
sul fondo della cassetta
BOX004.

Inserire il tubo corrugato
nel foro della cassetta
BOX002 come mostrato in
figura.

Piazzare la cassetta BOX004
sul terreno, verificare che

il bordo superiore della
cassetta sia allo stesso livello
del pavimento finito.

Verificare con una livella che
la cassetta di fondazione sia
perfeitamente orizzontale,

Verificare che la sfera sulla
cassetta BOX/004 e |'asse
della cerniera superiore
siano allineati.

Verificare che la distanza

tra il bordo inferiore del
cancello e il pavimento finito
sia piti di 60 mm per
l'installazione della leva
LEVER/004,

Saldare il perno fornito

con la leva LEVER/004 sotto
allanta ad una distanza di
360 mm dall'asse delle
cerniere,




BA502 + cassetta di fondazione BOK/{}O@ + leva LEVER/004 , aperiura 180°

160° 180"

e — p— -

LN L)

| 1 3
Ld tﬁ[ 1.3 L

7 7

Verificare che l'asse delle
cerniere sia ad una distanza
di 55-75 mm dal bordo
finito della colonna.,

Predisporre un drenaggio
suf fondo della casseita
BOX004,

&0-70 mm

Inserire il tubo corrugato
nel foro della cassetta
BOX004 come mostrato in
figura.

Piazzare la cassetta BOX004
sul terreno, verificare che

il bordo superiore della
cassetta sia allo stesso livello
del pavimento finito.

Verificare con una livella che
la cassetta di fondazione sia
perfettamente orizzontale.

Verificare che la sfera sulla
cassetta BOX/004 e l'asse
della cerniera superiore

= siano allineati,

350 mm

Verificare che la distanza

tra il bordo inferiore del
cancello e il pavimento finito
| z sia piu di 60 mm per
Finstallazione della leva
LEVER/QO4,

&0 mm

K Saldare il perno fornito

F i , P con la leva LEVER/004 sotto

I : ) allanta ad una distanza di

ij. B T L R, L N "1 360 mim dall'asse delle
v o e T ] cerniere,




D077

Inserire il BA502 dentro alla
cassetta di fondazione in
questo modo.

Rimuovere il coperchietto
morsettiera per facilitare
l'operazione,

Nero O

o Bl {com) 0 it

- BLACK ~reemed

M _
Q o 24V DC
e RED 0

.1y G G—

M

de. 12V DC
N RED  —erme)

10/.F




Leva LEVER/O04 per cassetia di
fondazione BOX/002 o BOX/003

f1] Leva lunga
[2] Vite testa svasata MBx20
[3] Distanziale

4] Perno

[5} Rondella 6x24
[6] Vite M6x12

[7] Leva corta

{8] Leva di sblocco
(9]

9] Grano Mox8

Leva LEVER/004 per cassetta di
fondazione BOX/004

1] Leva funga
2] Vite testa svasata M8x20
3] Distanziale

71 Leva corta

8] Leva di sblocco

9} Grano M6x8

101 Piastra distanziale
[11]Vite testa svasata M8x12

[

{

{

(4]

[5]

[6] Vite M6x12
(7}

(8

[

[

LEVER/014

[T} Leva lunga

[2] Vite testa svasata MBx20
[3] Distanziale

[4] Vite testa svasata Mbx12
[5] Cuscinetto 6202

|6} Perno

{71 Leva corta

{8] leva di sblocco

[9]) Grano M6x8

(107 Profilo a“L”

(11} Profilo a “S”




ISTRUZION! DI 88L.0CCO

In caso di guasto o in mancanza di tensione togliere 'alimentazione al motore, inserire fa chiave a L nella
leva con il manico rivolto verso I'esterno del cancello e ruotare la leva

A quesio punto e possibile muovere manualmente il cancello ( assicurare il cancello in modo che non Possa
muoversi per esempio sotto la spinta del vento ).

Sfilare la chiave e riporla in luogo sicuro.

Per ripristinare il normale funzionamento del cancello alimentare nuovamente il motore e inviare un
comando di apertura al cancello.

Le leve si aggangeranno automaticamente.







